
Анотація навчальної дисципліни вільного вибору аспіранта. Перелік 2 

 
Сучасні натурні археологічні дослідження: правові, організаційні та методичні аспекти 
 
Анотація. Дисципліна «Сучасні натурні археологічні дослідження: правові, організаційні та методичні 
аспекти» належить до переліку дисциплін вільного вибору аспіранта. В даній дисципліні розглядається 
практичні та методичні вимоги для проведення польових археологічних досліджень, а саме: правові 
засади діяльності археологічної експедиції та дослідника археологічної спадщини, документальне 
забезпечення археологічної діяльності, вимоги до фіксації археологічних об’єктів під час польових 
досліджень та до складання первинної пам’яткоохоронної документації на археологічну пам’ятку. 
Лекції ілюструються прикладами з вітчизняного та зарубіжного досвіду археологічних досліджень. 
Кількість кредитів: 4 
Викладач: Шидловський Павло Сергійович, к.і.н., доц. 
Мета начальної дисципліни: засвоєння аспірантом практичних навичок з 

- Проведення власних археологічних досліджень; 
- Виконання методичних та юридичних вимог при виконанні польових робіт 

Попередні вимоги: 
Аспірант повинен знати: методику польових археологічних досліджень та пам’яткоохоронне 
законодавство України на рівні випускника магістратури Київського національного університету імені 
Тараса Шевченка. 
Аспірант повинен вміти: проводити фіксацію археологічних об’єктів на рівні випускника магістратури 
Київського національного університету імені Тараса Шевченка. 
Змістові модулі: 

1. Правове забезпечення археологічної польової діяльності; 
2. Норми звітності дослідника археологічної спадщини. 

Мова викладання: українська та, в разі необхідності, англійська. 
Місце у структурно-логічній схемі: ДВА 3.02.16, читаєтся на другому році навчання. 
Термін вивчення: дисципліна вивчається на 2 році навчання за освітньо-науковим рівнем "доктор 
філософії" в обсязі 120 годин, у тому числі 24 годин аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 
год. – практичні заняття, 2 год. консультації), 96 годин самостійної роботи. 


